AAAAAAAAAAAAAAAAAAAA rendelkezésre allo 1do: 15 perc
Szoftver laboratorium 2. 4. Ellen6rz6 dolgozat.  2014.04.14. Kurz/Terem: L2/

Név: Neptun: Osszpont:

Tételezze fel, hogy rendelkezésére all az €l6z6 laboron elkészitett Tartozek osztaly:

class Tartozek {
String gySzam;
String megnevezes;

public:
Tartozek (const char*, const char¥*);
virtual void print(std::ostreamé&) const;
virtual ~Tartozek() ;

};

1. feladat 2 pont
A Tartozek osztaly felhasznaldsaval, annak modositasa nélkiil hozzon 1étre egy olyan nyomtatd (DocPrinter) osztalyt, ami egyiitt
tarolhaté a mar meglevé tartozékokkal! A DocPrinter jellemzdje egy dokumentum tipus (String) amit a konstruktorban adunk
meg. Valositsa meg az 0j osztaly minden sziikséges tagfliggvényét ugy, hogy a print tagfiiggvény a printer jellemzG6iét is irja ki a
printer egyéb adataval (gyari szam, megnevezés, ...) egyiitt!

2. feladat 2 pont
Alakitsa at a DocPrinter osztalyt sablonna (GenPrinter) ugy, hogy a printer jellemzdje tetszéleges tipusu lehessen
(sablonparaméter)! Elegend6, ha csak a sablon lényegi sorait irja le, és a 1. feladat megoldasaval azonos sorokra ... -tal

hivatkozik! Adja meg, hogy a megoldas minimalisan milyen kovetelményeket timaszt a sablonban hasznalt generikus tipussal
szemben (pl. , van * operatora)! Ne irjon olyan kovetelményt, amit a megoldas nem kovetel meg!

3. feladat 2 pont
Hozzon létre egy sajat osztalyt (MyClass) tetsz6leges adattaggal! Valdsitsa meg az osztaly azon tagflggvényeit, amelyek
alkalmassa teszik a GenPrinter sablonban val6 hasznalatra! Mutassa be az elkészitett sablon hasznalatat ezzel az osztallyal!

class DocPrinter : public Tartozek ({
String jellemzo;
public:
DocPrinter (const char* gysz, const char* megn, const char* jellemzo)
Tartozek (gysz, megn), jellemzo(jellemzo) {}
void print(std::ostream& os) const {
Tartozek: :print (os) ;
os << " jellemzo: " << jellemzo;
}
};

template<class T>
class GenPrinter : public Tartozek ({
T jellemzo;
public:
GenPrinter (const char* gysz, const char* megn, T jellemzo)
Tartozek (gysz, megn), jellemzo(jellemzo) {}

};
T-vel szemben tamasztott kovetelmény:

e legyen masolhato,

e legyen olyan std::ostreamé& operator<<(std::ostream&, const T&) operator, vagy
ezzel kompatibilis, amivel kiirhaté.

struct MyClass {
int adat;
MyClass (int adat) : adat(adat) {}

};

std: :ostream& operator<<(std::ostream& os, const MyClassé& my) {
return os << my.adat;

}

GenPrinter<MyClass> demo ("123", "Generikus printer", MyClass(678)) ;
demo.print (cout) ;



